%\, YCTHBIE METO/IbI
4} PEIIIEHUA

KBAJ/IPATHBIX

YPABHEHUU

Ypok anrebpbl B 8 Knacce
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CBOUCTBA
e LOOPDOULIMEHTOB

MycTk AaHo KBaapaTHoe ypaBHeHue ax’ +bx+c=0,a#0

1.Ecnu g+b+c=0 (cymma
koadpchmumeHToB
C
paBHa HyI1o), x =1 x ==
TO a
C
2.Ecnm b=a+c,10 x,=-1, x,=——
a
lIpumep:
9
a) 4x°-13x+9=0,4-13+9=0, 3HauuT, X, =1, x, =—
2 7
0) 3x*+10x+7=0,10=3+7,3HauuT, x, = -1, x, =——



CBOUCTBA
KOIPDPULIMEHTOB

eLlinTe

2k +3x+1=0 \1345

2) 5x*-4x-9=0
3) 7x*+2x-5=0
4) x*+17x-18=0

5) 100x2-97x—-197 =0

6) 319x> + 1988x + 1669 =0

7) 313x%>+326x+13=0

8) 345x%-137x-208 =0

9) 339x%+378x+39=0
10) 83x% -448x -391 =0;



A\ METOD, MEPEBPOCKW

KODHM «nepe6poc:|<|/| ».
fyet x,n x, ax® +bx+c=0.
b YpaBHEHUA
(
ﬁ i . JOMHOXUM nepBoe
5 =" ‘xl -+ x2 =] — —
wy = Mo Teopeme ypaBHEHue
— ¥ Ha ,aBTOpOe
7 . Bwuerta c a P 22
X X, =— Ha
1 2
L a
) o Teopeme
obpaTHOU
XptXay— A
ax, + ax, =—b Teopeme Buerta
) =2 yncna
. ax, - ax, = ac
e — 2 Yy = ax,, Yy, = ax,
S

ABITAKOTCA KOPHAMUN KBaaparHOro
dBHEHWNA

xP+bx+ac=0



v METOL NEPEBPOCKW

o6pa30|v| nosiydaem crieayowmn
aJ'IFOpI/ITM

eLleHnda KBaapaTHOro ypaBHEHUS:
P AP yp ax* +bx+c=0

1. Ecnu ans Koacbd)MLlMeHFgB YPagsEtkhaem

BEpHOa £ b+ c # x> +bx+ac=0
(nepebpackiBaem ypaBHe"B‘l‘%pmmm

2 KO3 PULNEHT).
’ 2. [lo Teopeme obpatHoM Teopeme Bwueta

4

y.
_p‘:_' -
D
3

nogbupaem
KO Yis V2
PHU YpaBHEHUS

3. KopHamMu ucxogHoro ypaBHeHust OyayT N Y,
y  vena A
| ﬂQu

‘ 2x e SR
[lepebpacbiBaemM cTtapLunim KO3aPUUNEHT, rnosiyyaem

aBHeHve
x*=11x+10=0 ErokopHu 10 1 1, Aenum nx Ha 2.

Omeem 5; %




\«. METOL NEPEBPOCKW

%

& PewwuTe
i§ YpaBHeHuUS:

011 42 2451320
12) 252 _6x—-56=0

X X \1345
W3) 2x°+13x-24=0
14) 6x°—7x-3=0 ‘g
" 15) 4x°—-17x-15=0

116)  3x7 -5x—+12=0



PABOTA B IN'PYNINAX



HOBbDIE CBOI/ICTBA

prn_n&a‘ IIIIIIIIIIIIIIIII

A
3x°+10x+3=0

6x> +37x+6=0
4x* + (4 +1x+4=0

X, =—a
‘) ax2+(a2+l)x+a=0 1
| x2=—;




HOBbIE CBOI/ICTBA
~Tpynna
B
2x*=5x+2=0

3x° =10x+3=0
45 — (4 +1)r+4=0

axz—(a2+1)x+a=0

AR T A REN



HOBbDIE CBOI/ICTBA

TR oommmtTa
3 48r-3=0 '
4x* +15x—4 =0
s 4821 -5=0
X, =—d
A ax2+(a2—1)x—a:O 1
‘ Xy —;

AR T A REN



HOBbDIE CBOI/ICTBA

~Tpynna
3&2 —8x—3=0
4x*> —15x—4=0
s s2fil-5-0
X, =da
A axz—(az—l)x—azO 1
: X; ——;

AR T A REN



PELLULUTE YCTHO
1) 11x*=12x+11=0

2) 9x°+82x+9=0
3) 7x° —48x-7=0
4) 5x°+24x-5=0
5) 12x° —145x+12=0
6) 12x°+143x—-12=0
7) 10x"-99x—-10=0
8) 8x°+65x+8=0
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[MPOBEPb CEBA!

Homep

BapuaHm 1 BapuaHm 2
3adaHus
1 6 a
2 a e
3 e a
4 8 6
5 6 8
6 2 e
7 e 6
8 a a
9 6 e
10 e a
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